

для національної самоідентифікації реципієнтів.

Отже, колумністика В. Жежери є цікавим матеріалом для майбутніх ґрунтовних розвідок, які б окреслювали і специфіку світомислення автора, і образну систему його колумністики, і взаємозв'язки публіцистичного та художнього аспектів у жанрі авторської колонки.

1. Авторська колонка : збірка есеїв / Віталій Жежера, Світлана Пиркало, Андрій Бондар, Микола Рябчук. – К. : Нора-Друк, 2007. – 208 с. 2. *Галич В.М.* Жанрові особливості авторської колонки / В.М. Галич // Вісник Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. Серія: Соціальні комунікації (№ 874). – Харків, 2009. – Вип. 1. – С. 45-51. 3. *Жежера В.* Господні комарики : збірка есеїв / Віталій Жежера.

– К. : Нора-Друк, 2011. – 208 с. 4. *Здоровега В.Й.* Теорія і методика журналістської творчості : підручник / Володимир Здоровега. – 2-ге вид., перероб. і допов. – Львів : ПАІС, 2004. – 268 с. 5. *Іванишин В.П.* Нариси з теорії літератури : навч. посіб. / В.П. Іванишин / [упоряд. тексту П.В. Іванишина]. – К. : ВІЦ «Академія», 2010. – 256 с. 6. *Михайлин І.* Інформаційний образ як комунікативна категорія / Ігор Михайлин // Збірник Харківського історико-філологічного товариства / Харківський національний педагогічний університет; Харківське історико-філологічне товариство. – Харків: Харківське історико-філологічне товариство, 2009. – Т. 13. – С. 117-136. 7. *Михайлин І. Л.* Журналістика як всевіт : вибрані медіадослідження / І.Л. Михайлин. – Х. : Прапор, 2008. – 152 с.

Гъёрий Фортуна

Информационно-смысловое значение алфавита и языка как культурно-исторического наследия вчера и сегодня

У статті аналізуються загальні витоки української, російської та білоруської мов, їх інформаційно-семантичне значення та зв'язок із сучасністю.

The general sources of the Ukrainian, Russian and Byelorussian languages, their informatively semantic value and connection with contemporaneity are analysed.

*Страна моя, бывле вспомяни:
Отцов и дедов славу стародавнюю.
Россия, Русь, молю тебя, храни
Родной язык и веру Православную!..
Н.Рубцов*

Что мы знаем о Руси? Наши предки не возводили пирамид, но оставили нам величайший язык, который содержит в себе глубинную философию, историю и научное мировоззрение. Язык – душа народа. Русский язык – не просто средство общения, но глубинная мудрость, ключ ко многим тайнам. Слово связывает дух с рассудком, без слова нет мысли... Сам звуковой и знаковый способ коммуникации заложен в нашей (как, впрочем, и других видов живых существ) генетической основе, т.е. дан нам СВЫШЕ. Язык, следовательно, не является изобретением человека. До недавнего времени мы даже не предполагали, наследниками и носителями какого богатства являемся. На самом деле, глубинные знаковые структуры, составляющие основу языка, передаются по наследству, обеспечивая беспрепятственное овладение языком предков, и что суть человеческой речи едина во всех языках, что указывает на существование в прошлом «праязыка», которым, по мнению многих авторов, являлся «праславянский». На это указывает и то, что лишь на основе русского (славянского) языка удалось прочесть ранее «нечитаемые» древние письменные памятники, такие, например, как Критские таблички из

дворца царя Миноса или так называемый «Фестский диск». Более того, выявлена параллельность в строении праславянской азбуки (где каждая буква, а в словах и каждый открытый слог, имеют смысловые значения) и генетическим кодом человека.

Отсюда можно сделать далеко идущий вывод о значении русского языка как живой ветви от праславянских корней для понимания смысла существования человечества и задач, запрограммированных Творцом при посредстве этого генетического кода.

Слова на Руси слагались из рун и букв и являли собой аббревиатуры с многомерными смыслами Мироздания. Потому и считается русский язык словообразующим, подобно тому, как химические элементы из таблицы Менделеева, сочетаясь, порождают новое вещество.

И этот праязык изначально наполнен теми архетипическими идеями, из которых состоит полевой геном Вселенной и человека, являющийся виртуальной основой молекулы ДНК.

Еще в 1997 г. в СМИ прокатилась волна сенсационных сообщений об открытии учёными-генетиками структурной основы атомов молекулы ДНК. Оказалось, что на атомном уровне чётко просматривается определённая структура, напоминающая буквы, но не латинского и никакого иного современного алфавита. Проведённые в Международном системном

информационно-аналитическом центре (МСИАЦ) исследования показали, что эти знаки наиболее близки (совпадение до 95-97%) к древнему праарийскому ведическому алфавиту, подробно описанному в [1]. Краткое сообщение об этом было сделано в январе 2000 года [2]. Согласно многим древним источникам [3, 4], и в т.ч. Библии, вплоть до примерно 60-го - 40-го тысячелетия до н. э. все люди на Земле говорили и писали на одном общем ЯЗЫКЕ, который выражал все чувства и описывал все знания и опыт многотысячелетней и миллионлетней истории современной, пятой, и четырёх предыдущих цивилизаций.

С одной стороны, оказалось, что на атомном уровне гены состоят из символов, объединенных в «слова». Или иначе, генетика человека «записана» словами, т.е. текстом из тех же атомов, где записана вся наследственная информация, которая далее в обобщённом виде содержится в п-плетных информационных кодонах [5, 6]. Это и есть информационно-языковая основа, описывающая на древнем, но ЖИВОМ, Арийско-Ведическом Языке все жизненные функции, процессы, явления и реакции организма человека. Конкретное описание этого - уже чисто технический вопрос, требующий совместной работы генетиков, специалистов по информационным наукам и системному анализу.

С другой стороны, трёхмерная модель молекулы ДНК является ограниченной (около 3-5% истинного её объёма), ибо в действительности она имеет не 3, а 42 измерения.

Только учёт обоих этих факторов преобразует 3-мерную молекулу наследственности с триплетным кодом, непонятным и по сути вторичным – в МОЛЕКУЛУ ЖИЗНИ. Назовём этот обобщенный код информационной основой Жизни. При этом не стоит забывать, что такая МОЛЕКУЛА ЖИЗНИ имеет колоссальный ресурс развития (РР). То есть, в каждом человеке сокрыты многие возможности и способности, но и это – лишь малая часть РР (около 3%), а использует он ещё меньше (около 0,1 - 03%). Если человек ощущает, осмысливает и принимает себя как часть общества ЛЮДЕЙ, то объём доступного для использования им РР составляет 65-85%.

Растения имеют структуры наследственности, аналогичные по устройству человеческим. При таком многомерном представлении каждое растение воспринимается как одухотворённая и разумная часть сложнейшего общества со своей иерархией, своими законами, принципами и функциями. И тогда каждая травинка, каждый «бурьян» становится тем, каковым является в действительности - живым одухотворённым объектом, способным к общению, взаимопониманию и взаимодействию.

Животные имеют много общего с человеком. 1-2 миллиона лет назад крупные животные – киты в море, предки медведей на суше и огромные предки птиц в воздухе - царствовали на планете и

составляли сообщество цивилизаций, остатки которых существуют нашей планете и сейчас [7].

Используя метод системного анализа и известные факты и знания о процессах жизнедеятельности минералов, мы приходим к закономерному выводу об их функциях, процессах, явлениях и структурах, аналогичных человеческим и животным. Это значит, что с каждым камешком, каждым кристаллом, каждой песчинкой и с миром минералов в целом можно общаться и взаимодействовать.

Объединяя сказанное, мы утверждаем, что все информационные основы Жизни людей, растений, животных и минералов составляют часть основы Жизни нашей планеты. Иначе: генокод каждого человека составляет часть генокода человечества, а последний вместе с генокодами всех животных, растений и минералов – единый генокод планеты, часть генокода Вселенной. Метод системного анализа и обобщения приводит нас к поразительному, но вполне закономерному результату: наша Планета так же, как и живущие на ней цивилизации, имеет ресурс развития, использованный на 22% (71% - уровень экосоциального кризиса), информационную основу Жизни (ИОЖ), включающую (в том числе) и ИОЖ этих цивилизаций, и является сложнейшим живым одухотворённым объектом, способным к пониманию, восприятию и общению. Информационным кодом ИОЖ Планеты как и всех составляющих Планету миров - минералов, животных, растений и людей, остаётся, как и много миллионов лет назад, Арийско-Ведический Алфавит, восприимчивыми которого являются современные русский, украинский и белорусский алфавиты.

Анализ результатов научной экспедиции Международного системного информационно-аналитического центра (МСИАЦ) в Аркаим в июне 2000 г. показал, что расположение частично открытой «страны городов», имеющей возраст более 10 тыс. лет, частично и в целом соответствует буквам и рунам ведического алфавита, а все они в целом образуют расходящуюся спираль (солнцеворот) из «малых свастики», состоящих каждая из четырёх солнцеворотов. Образованные далее четыре больших свастики (диаметром около 3600 км), смыкающихся между собой, формируют Большой Солнцеворот диаметром около 8000 км. Теперь, если представить, что одним из центров расселения Арийско-Ведической цивилизации был Аркаим, то получается, что Большой Солнцеворот охватывает всю область расселения Ариев-Россов - от Северного Полюса (центр Арктиды) до берегов Охотского моря, Дальнего Востока, восточной границы нынешней Монголии, восточной и южной границ нынешнего Китая, берегов Бенгальского залива, до средней части Индии, юга Аравийского полуострова, северной части Африки, юга Европы, полностью

Великобритании, части Исландии и полностью - Скандинавии.

Работы ведущих ученых-ариеведов Шилова Ю.А., Свиридова А. А., Здановича Г.Б., Янкина Ю.Г., Гуревича Г.С., Кандыбы В., Платова А., Шемшука В.А., А и В. Сторожевых и многих других - подтверждают приведенные выводы.

Российские, британские и американские учёные в последние годы установили прямую связь длины цепочки ДНК (и особенно её «хвостиков» - теломеров) с продолжительностью жизни человека. Исследования учёных России, в частности, П.П. Гаряева и других, показали, что длина цепочки ДНК, в свою очередь, напрямую связана с длиной алфавита, преимущественно используемого данным человеком, а её качество (проявленные и непроявленные в жизни человека индивидуальные и общественные характеристики, особенности) – определяется мерой отличия используемого человеком алфавита от русско-украинско-белорусского алфавита.

Выводы:

1. Генокод человека и обобщённый – всех людей совместно с обобщёнными генокодами минералов, растений, животных, первоэлементов, Природы, планет, галактик, Вселенной или Универсума (Мироздания) – и есть Код Создания Жизни. Физически генокод человека выражается языком, который является территориальной модуляцией общего Языка Мироздания, и понятен всей Природе и каждому человеку. Это Язык Создателя. И это значит, что мы говорим, на одном языке с Создателем, хотя и по-разному.

Язык человека, минерала, животного, растения, Природы, планеты, звёздной системы, галактики, Вселенной - является частицей (частью) Языка Создателя.

2. Все пространства, потоки и состояния языка человека обладают всеми качествами пространств, потоков и состояний Языка Создателя, без ограничений.

3. Каждое слово, произнесённое вслух или мысленно, может изменить и меняет генную структуру не только человека, а любого объекта, процесса, события и состояния вокруг него в радиусе слышимости звука и вторичных вибраций.

Созидательными, жизнеутверждающими, добрыми словами человек гармонизирует и улучшает Мир, а если наоборот – разрушает его. Облекая слова и понятия в изделия и технику, человек делает то же опосредованно.

4. Все названия предметов, объектов, явлений, процессов, событий, состояний, понятий и любые другие являются их генокодами (то же на всех языках образует обобщённый генокод), в основном в сокращённом виде (в виде информационной свёртки), т.е. мы говорим не просто генными словами и фразами, а генными аббревиатурами.

5. Язык, Речь, Сознание, Сердце, Душа, Воля, Творчество, Радость и Счастье, Чувства и Ощущения, Любовь, Доброта, Красота, Вера, Гармония – Основы Мироздания, самые древние Слова Мира, каждое соответствует пространственно-временному измерению и одному из состояний Мироздания (МЗ), без их отображений и постоянного употребления Мир может исчезнуть.

6. Учитывая, принимая и осознавая вышеизложенное, мы приближаемся к пониманию истинной сути Жизни и наследственности всего нашего Мира в целом и каждой его части и частички в отдельности. Это же даёт нам понимание древнейшего ведического и современных русского, украинского и белорусского языков как живой и одухотворённой, многоплановой, многоуровневой и многомерной информационной системы, которая составляет основу нашей Жизни, которую мы используем ежедневно и ежемоментно в речи и в мыслях.

1. *Гриневич Г.С.* Вначале было слово / Г. С. Гриневич. – М., 1997. – С. 3-4. 2. *Дуновский С. А., Пушкарёв Ю.В.* Пора / С.А.Дуновский, Ю.В.Пушкарёв // Национальная безопасность и геополитика России. – 2000. – №8-9. 3. *Дуновский С. А.* Пси-энергетические потенциалы цивилизаций. Материалы СИАЦ/ С.А. Дуновский// Национальная безопасность и геополитика России. – 2000. – №1. – С. 104. 4. *Пушкарёв Ю.В.* Концепция «СЛОВО» / Ю.В.Пушкарёв // Национальная безопасность и геополитика России. – 2000. – №1. – С. 80. 5. *Касьянов А.А.* Дух нации / А.А.Касьянов. – М., 1999. – 86 с. 6. *Шемшук В. А.* Когда люди были богами / В.А. Шемшук. – М., 2000 – 91 с. 7. *Юзвизин И. И.* Основы информациологии / И.И. Юзвизин. – М.: Информациология, 2000 – 249 с.

Михайло Цюрупа

Мовна картина світу як фактор культури вербального спілкування особистості

Стаття присвячена аналізу впливу ментальності особистості на створення нею світоглядної картини світу, зокрема мовної картини світу, як носія „історичної пам'яті” народу та фактора культури спілкування.

The article deals with the problem of influence of mentality of a person on the world's picture, language picture of the world, as a container of people's historical memory and the factor of culture verbal communication